Matematyka 0 WCh, 2020/2021
¢wiczenia 14.

16 listopada 2020

1. Trygonometria.
a) Zdefiniuj kosinus dowolnego kata ¢ > 0.

b) Znajdz zbiér A zlozony z tych t € R, dla ktérych zachodzi nier6wnosé:

32cos®t — 48 cos* t + 22cos? t -3 > 0.

¢) Zaznacz na okregu o réwnaniu 2 +y? = 1 zbiér punktéw zlozony punktéw postaci (cost,sint), t € A.
2. Granice. Obliczyé
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3. Logarytmy.

a) Zdefiniowaé log, ¢ pamietajac o zalozeniach dotyczacych ¢ i d.
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b) Rozwiazaé¢ réwnanie log v ; > + log a 5 +log < 3 5 =log V/1024.
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c) Dowiesé, ze log,((350 —7) + logy, % + <14log)n2 <2+ 2logy, 13.

4. Granice. Niech a,41 = —a, + af’” dlan=0,1,2,... oraz ag € R.
a) Udowodnié¢, ze jesli 0 < |ag|? < 2, to |ans1]| < |an| i wywnioskowaé stad, ze wtedy ciag a,, ma skonczona
granice i znalez¢ ja.

b) Udowodnié, ze jedli |ag|*> > 2, to |ans1| > |an| oraz ze wtedy ciag a, ma granice i wyznaczyé¢ ja w
zaleznos$ci od ag. Czy ciag (a,) jest monotoniczny?



